

台中市召會操練禱研背講進度卡（2019年4月29日至5月4日）

總題：在基督徒生活與召會生活中神國的發展

第一篇 神的國發展為神在祂神聖生命中管治的範圍

4/29週一 讀經進度：主日：利十六20-25 34

週一：利十七1-16

可一15：「時期滿了，神的國已經臨近了。你們要悔改，相信福音。」

約三3：「耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」

壹 神的國就是神自己——可一15，太六33，約三3：

一、神的國有神為其內容；神自己就是神國一切的內容——林前四20，十五28。

二、神是生命，有神聖生命的本質、能力和形狀；這就形成神管治的範圍——弗四18，約三15。

三、神的生命就是神的國，也是我們進入神國的入口；我們必須看見這個基本的原則——3，5，15節。

四、事實上，神在我們身上的掌權不是一件外在的事，乃是神聖生命自有的本能——羅八2。

應用：操練不憑我們天然的生命活著，乃憑神的神聖生命活著。

4/30週二 讀經進度：利十八1-30

約三3：「耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不重生，就不能見神的國。」

5：「耶穌回答說，我實實在在的告訴你，人若不是從水和靈生的，就不能進神的國。」

貳 神的國是神聖種類的範圍，在其中有一切神聖的事物——約三3，5：

一、神成為人而進到人的種類裏，人在生命和性情上成為神（但無分於神格）而進到神聖的種類裏——羅八3，一3-4，約一12-14。

二、要進入這個神聖的範圍，就是神聖種類的範圍，我們就必須從神而生，有神的生命和性情，因而成為神國裏的神人——12-13節。

三、我們由神所重生成為神的種類以進入神的國——三3，5。

應用：藉著重生，進入神聖的種類裏。更進一步，經歷全人被變化並模成主的形象，更有神的國的實際。

5/1週三 讀經進度：利十九1-37

路十七20-21：「神的國來到，不是觀察得到的；人也不得說，看哪，在這裏，或說，在那裏；因為看哪，神的國就在你們中間。」

可四26-27：「耶穌又說，神的國是這樣，如同人把種子撒在地上，黑夜睡覺，白日起來，這種子就發芽漸長，怎麼會這樣，他並不知道。」

參 神的國是神聖生命的範圍，讓這生命行動、工作、管治並支配，使生命得以成就其目的——太六13下，約三3，5，15-16：

一、神的國乃是由神的生命所構成的生機體，成為祂施行管治的生命範圍，祂在其中憑祂的生命掌權，並在神聖生命中彰顯祂自己這神聖的三一——5節，十五1-8，16，26。

二、進入神國惟一的路，乃是接受神作生命並得著神自己；這就是重生——三5，15，約壹五11-12。

肆 神的國乃是基督自己作生命的種子，撒到相信祂的人——神所揀選的人——裏面，並發展為一個範圍，使神能在祂神聖的生命裏施行管治，以此為祂的國——路四43，八5，10，十七20-21，可四3，26-29：

一、神的國乃是一個奇妙的人位——作三一神具體化身的主耶穌基督——西二9：

1. 祂在那裏，那裏就有神的國——路十七20-21。

2. 神的國與祂同在，祂將神的國帶給祂的門徒——四43，十七21。

二、主耶穌是神國的種子，撒在神所揀選的人裏面，發展為神管治的範圍——八5，10，可四26-29。

應用：享受基督這位可愛、活潑的人位，與我們同活，因此經歷活在神管治的範圍中。

5/2週四 讀經進度：利二十一1-27

彼後一10-11：「所以弟兄們，應當更加殷勤，使你們所蒙的呼召和揀選堅定不移；你們行這幾樣，就永不失腳。這樣，你們就必得著豐富充足的供應，以進入我們主和救主耶穌基督永遠的國。」

伍 神聖的種子已經撒在我們裏面，我們需要經歷包含在這神聖種子裏之神聖生命和神聖性情的發展，使我們得以豐富的進入永遠的國——彼後一1，4-11：

一、我們已經分得同樣寶貴的奇妙之信，這信乃是包羅一切的種子——1節：

1. 一切神聖的豐富都在這種子裏，但我們必須殷勤發展這些

豐富；長大成熟就是發展我們所已接受的——1-8節，三18。

2. 藉著發展這些美德，我們就在生命裏長大，至終我們要達到成熟，滿了基督，毅資格並裝備好，在要來的國裏作王——弗四13-15，西二19，彼後一11。

二、我們應當殷勤追求神聖生命和神聖性情的長大並發展，好豐富進入永遠的國——10-11節：

1. 我們在神聖生命和神聖性情的發展裏所享受全備的供應，（3-7，）必充分的供應我們，使我們豐富的進入我們主永遠的國。

2. 這供應要叫我們憑神聖生命和神聖性情一切的豐富，作我們達到神輝煌榮耀的優越美德（能力），使我們能毅並合格進入要來的國——3節，彼前五10。

3. 藉著我們在生命裏的長大，並藉著神聖生命在我們裏面的發展，我們就得著豐富的供應，而得以進入永遠的國。

應用：謙卑、倒空、並卸下自己，讓基督和基督的話在我們心裏的每一寸地上生長。

5/3週五 讀經進度：利二十一1-24

林前二11：「因為除了在人裏面人的靈，在人中間有誰知道人的事？照樣，除了神的靈，也沒有人知道神的事。」

可二8：「耶穌靈裏即刻知道他們心裏這樣議論，就對他們說，你們心裏為甚麼議論這些事？」

陸 我們既已由神所重生進入神的國，就當藉著我們靈的直覺恢復到神直接的管治之下——太五3，林前二11，可二8：

一、無罪的時代，是神治的原則；良心時代，是自治的原則；人治時代，是人管治的原則：

1. 在人墮落以前，人直接受神的管治，而活在神面前，向神負責——創二16-17。

2. 從亞當被趕出伊甸園，直到挪亞出方舟的時候，神在人裏面設立良心，代表祂來管治人——徒二四16。

3. 洪水以後，因為人不服神治，又丟棄自治，所以神只好給人權柄代表祂來管治人——創九6，羅十三1。

二、人既是從神治墮落到人治，所以神拯救人的時候，就要把人從人治恢復到神治，叫人再單純的活在神面前，直接的受神管治——太五3，8，六33。

三、神恢復人的計畫，也照樣要人從人治，經過自治，而達到神治。

應用：操練憑靈的直覺活著，而單純的活在神面前，直接的受神管治。

5/4週六 讀經進度：利二十二1-33

徒二四16：「我因此操練自己，對神對人常存無虧的良心。」

羅八6：「因為心思置於肉體，就是死；心思置於靈，乃是生命平安。」

四、對付良心的最終目的，還不僅是叫我們恢復到自治，更要把我們帶回到神治，把我們恢復到神自己那裏，而活在神面前——五3。

五、自治與神治，是大不相同的：

1. 自治就是人憑良心的感覺而活，向良心負責——徒二四16。

2. 神治的意思是人憑靈的直覺而活，向直覺負責，也就是向神負責：

a. 在我們的靈裏有一個功用能直接的感覺、知道、分辨、領悟事情，這就是我們靈裏的直覺——林前二11，可二8。

b. 當我們憑我們的直覺而活，受我們直覺的管治，我們就是活在神面前，直接受神的管治。

六、當我們活在神治之下，我們就是照着生命的感覺，憑靈的直覺而活——羅八6：

1. 神聖的生命是最高的生命，有最豐富、最強、最敏銳的感覺；（弗四18；）這乃是生命的感覺。

2. 生命的感覺使我們知道我們是活在天然的生命裏，或活在神聖的生命裏；是活在肉體裏，或活在靈裏——羅八6。

3. 生命的感覺引導、支配、管制、並指引我們——4節。

4. 神的國有其實際，這實際就是在神直接管治下神聖生命的生活——太五3，8，20，六33，七21。

應用：嚴格的對付良心，並且超越是非善惡，憑靈的直覺而活。

詩歌：國度——國度的種子（第一、二、四節）

一、耶穌是國度，已進入我裏，掌權並光照，榮耀何無比；基督作種子，乃君王自己，撒在我靈裏，作國度實際。

二、讓祂生長，讓祂生長，國度居衷開廣，耶穌是國度，撒在我心房；耶穌是國度，榮耀的盼望。

三、國度已臨近，當悔改回頭，計謀和思慮都擺脫不留；心思和情感全向神轉投，世界和虛榮盡丟棄背後。

四、但國度實際現今已顯現，就是主耶穌住在我裏面；基督作人位在我裏掌權，生命的種子成長到完全。